

艰苦创业 团结协作

——红旗渠精神述评

新华社记者 于文静 韩朝阳

“蓝天白云做棉毡，大地荒草当绒毡。高山为我放岗哨，漳河水催我眠！”红旗漫卷太行，人人斗志昂扬。上无寸物可攀，下无片地可立，人们腰系绳索，飞荡峡谷开山炸石；物资短缺，农民自带工具干粮，自制炸药石炭。

宁愿苦干、绝不苦熬。10万建设大军苦干10年，硬是用双手“抠”出一道长1500公里、被世人称之为“人工天河”的生命长渠。吃水问题得以解决，数十万亩耕地得到灌溉，一泓清水流进百姓的心田。

“幸福渠”催人奋进

林州人骨子里是不甘落后的，红旗渠让他们的脊梁挺得更直。

当年修渠，有一首小推车所作的歌：“山里人生性犟，后面来的要往前放。”意思是大家一起推车，歇脚时，走在后面的人一定要把车放到前面才停下来。

修渠10年，一种逆流而上啃下硬骨头的劲头，融入了人们的血脉。

张益智出生第二年，红旗渠全面建成。那是1969年7月，刚结束十年奋战的人们意气风发。耳濡目染下，他继承了太行山石般的坚硬个性。

由于家贫，张益智16岁就外出打工。他吃苦耐劳，勤学好问，19岁时成了瓦工班长；21岁，当上管理工人的工长；26岁，他成立建筑公司独当一面。2012年，张益智接手家乡几乎废弃的万泉湖景区，开始新的奋斗。张益智的经历是千千万万林州人的缩影——

上世纪60年代“战太行”，人们用双手挖出千里生命渠；

上世纪80年代“出太行”，10万大军在全国打响建筑金字招牌；

上世纪90年代“富太行”，带着赚回的第一桶金，林州人回家建厂开工，富裕家乡；

新世纪里“美太行”，林州转变发展思路，走向低碳环保经济。

今天，林州打赢脱贫攻坚的硬仗，实现全面小康的梦想，走上了全面推进乡村振兴的新征程。

一代人有一代人的使命。如今，林州百姓已不再为饮水而担忧，中国人民已不再为温饱而发愁，但默默流淌在太行山上的“幸福渠”，将一直见证中华儿女团结奋斗、追求幸福的努力。

“精神渠”永不断流

“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”。很多到过红旗渠的人说，最难忘的是水中闪闪发亮的精神。

曾经，修渠人把生命与水渠融为一体；如今，每个人用自己的拼搏书写新的故事。

2013年，55岁的王生有面临一个选择。担任盘龙山村党支部书记20多年的大哥王自有，在为村里修路奔波的途中突发心肌梗病逝，村里的“天”塌了。王生有常年在外做生意，因车祸失去一条手臂。乡亲们想让事业有成的他回村接任村支书。

回，还是不回？作为党员的王生有，扛起了全村人的期盼。经过多方奔走和努力，他带领乡亲们将坑洼不平的土路变成了平坦的水泥路，并继续绿化荒山，种植花椒、核桃、中药材，不仅使特色产业更红火，也为发展旅游打下基础。

时光荏苒。从空中俯瞰，盘龙山村蜿蜒的山路如一条长龙，与远山间缓缓流淌的红旗渠遥相呼应。这是跨越半个世纪的沧桑变化，也是共产党员的初心见证。

一切为民者，民则向往之。

对于今天的共产党人来说，红旗渠，既是历史的答案，也是时代的航标。

（新华社北京11月11日电）

优惠政策有效落实。

通过优惠政策的良性引导，促进退役军人就业扩容，让“政策红利”帮助拥军企业行稳致远，壮大做强。

开展专业化服务，用心用情扶持创业

退役军人马继传自主择业后和战友们创立的公司，取得了多项发明专利，但由于销路打不开，企业始终无法投入量产。

科技创新型企业是激发市场活力的“生力军”。“红丽税务工作室”第一次上门服务就帮他筹划发展方向，讲解适合企业不同发展阶段的税收政策，还联系相关部门一起帮他找市场、做宣传，定期上门问需解难。

2021年，企业实现扭亏为盈。马继传感慨道：“税务部门主动上门服务提供专业的服务，又意外又感动。下一步，我们在帮助战友就业的同时，用足用好减免税款的政策红利。”

当前，大庆市为退役军人自主创业提供了广阔舞台，也对税收服务提出了更高要求。“红丽税务工作室”从优化创业退役军人办税体验着手，牵头推动在全市范围内建立12个退役军人涉税服务专站，选设市、县、区首席服务专员，在全市办税服务厅开通“现役军人、退役军人”优先服务通道，制作“智慧税务暖心码”，形成了“一站一员一通道，‘码上’优惠精准享”的“三专一码”服务模式……为退役军人创业群体提供全程套餐式、一站式、定制式精细服务。

（新华社哈尔滨11月15日电）

中宣部追授潘东升『时代楷模』称号

新华社北京11月19日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平法治思想，在全国政法队伍教育整顿深入开展之际，中央宣传部以云发布的方式，向全社会宣传发布潘东升同志的先进事迹，追授他“时代楷模”称号。

潘东升，男，汉族，1964年9月生，福建平潭人，中共党员，生前系福建省公安厅党委委员，福州市人民政府副市长、市公安局局长。他从警37年，始终饱含对人民群众的深沉热爱、对党的事业的无限忠诚，始终保持对警察荣誉的无比珍视、对司法公正的执着追求，他破获重大案件、处置突发事件，严厉打击犯罪、铁腕扫黑除恶，用严格执法、忠诚担当维护公平正义、守护一方平安。他推进公安“放管服”改革、探索科技兴警举措，解决群众“急难愁盼”问题、提升社会治理水平，用人民立场、群众观点贯彻人民公安宗旨、践行人民至上理念。他从严管理队伍、强化纪律约束，维护民警权益、推行“暖警工程”，用从严治警、从优待警的实际行动锤炼干部过硬作风、凝聚民警信心力量。他严守党纪国法、一生清正廉洁，生活艰苦朴素、注重家教家风，用兢兢业业的奉献、无私忘我的牺牲，践行着新时代共产党员的初心使命，人民警察的坚定信念，展现了人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。因积劳成疾，2021年9月，牺牲在疫情防控、重大安保工作岗位上，年仅57岁，被追授“全国公安系统一级英雄模范”“福建省优秀共产党员”“八闽楷模”等称号。

潘东升同志的先进事迹经媒体深入报道后，受到社会各界高度关注。广大党员干部特别是政法干警普遍认为，潘东升同志是深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于加强新时代公安工作的重要论述、重要训词精神的优秀代表，是忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求的榜样典范，是用生命诠释忠诚的优秀公安局长。大家纷纷表示，要以“时代楷模”为榜样，认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，心怀“国之大者”，推动党史学习教育和全国政法队伍教育整顿走深走实、着力锻造“三个绝对”“四个铁一般”忠诚干净担当的高素质过硬公安铁军，建设党和人民信得过、靠得住、能放心的政法队伍，更好地担负起党和人民赋予的新时代使命任务，为捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁作出新的更大贡献。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于追授潘东升同志“时代楷模”称号的决定》，播放了反映他先进事迹的短片。中央宣传部负责同志为潘东升同志亲属颁发了“时代楷模”奖章和证书，中央政法委、公安部、福建省委负责同志出席发布仪式，政法系统党员干部、公安干警和高校师生代表以视频连线方式参加了发布活动。

在新时代展现新气象作出新贡献

（紧接第一版）在“四结合、三桥梁、五落实”上下功夫，搭好央行基础服务助推“四件大事”、督促金融机构提升金融服务边境覆盖与满意度、驻村工作队与村“两委”班子合力推动乡村振兴三大“桥梁”，抓好贯彻全会精神与推进全面从严治党责任落实、党员“亮身份亮承诺”“我为群众办实事”实践活动等五落实的有效链接，用实际行动回应党“勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想”的号召。

“忆往昔，看今朝，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。”区委宣传部新闻处干部李炜激动地说，“党的十九届六中全会的召开使我们备受鼓舞、深受感召。作为党的新闻宣传工作者，我们要率先系统学习会议精神，策划学习、宣传贯彻会议精神方案，全方位展示我区在中国共产党领导下取得的伟大成就，并为党的第二十次全国代表大会召开营造良好的学习、宣传氛围。”

全会提出，全党要牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题，把握历史发展大势，坚定理想信念，

牢记初心使命，始终谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗，不为任何风险所惧，不为任何干扰所惑，决不在根本性问题上出现颠覆性错误，以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标，以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴。

区委组织部驻定日县绒辖乡陈塘村工作队队长唐灿武表示，党的十九届六中全会精神鼓舞人心、振奋精神，我们将积极助推以“神圣国土守护者、幸福家园建设者”为主题的乡村振兴战略，牢牢把握西藏工作的着眼点着力点和出发点落脚点，紧紧围绕稳定、发展、生态、强边四件大事，扎根基层一线开拓创新、担当作为，坚决守护好祖国的山山水水、一草一木。

党的十九届六中全会对每一个中华儿女都是激励、是召唤。西藏航空有限公司飞行员孟凡帅说：“我将全面准确把握党的十九届六中全会的核心要义、精神实质和实践要求，提升自己的能力本领，始终牢记确保飞行安全这一最高职责，认真对待每一次飞行任务，为乘客安全便捷出行贡献应有力量。”

当“税务蓝”遇上“当过兵的人”

——大庆“红丽税务工作室”助推退役军人高质量就业创业记事

梅世雄 刘敏

“从事个体经营的军队自主择业干部，经主管税务机关批准，自领取税务登记证之日起，3年内免征个人所得税。”国家税务总局大庆市税务局税务工作者刘红丽通过直播软件，将退役军人的税收优惠政策娓娓道来，并逐一解答在线观众的提问。

“身着军装，他们保家卫国，守护我们的安宁。他们脱下军装后，帮助他们就业、创业，更好融入社会是我们的责任。”刘红丽说。39岁的她坚守征收一线十余年，2019年被评为第二届“龙江好税官”和全国税务系统担当作为先进典型。2020年8月，黑龙江首家税务主题工作室——“红丽税务工作室”成立。

解决供求困境，开通高质量“就业直通车”

大庆目前约有10万名退役军人。一段时间内，部分退役军人在就业创业过程中遇到许多困难。

“红丽税务工作室”发挥联企助企的职能优势，积极为退役军人减增量、去存量，搭建高质量就业选择通道，选

定规模以上重点企业和大型劳务派遣公司作为“稳就业”提升着力点，联合大庆市退役军人事务局建立了供需信息对接机制，及时匹配企业用工与退役军人求职需求。

王靖夫退伍后一直未能找到满意的工作。“红丽税务工作室”了解情况后，帮助王靖夫对接企业，推荐其参加退役军人事务部门组织的就业创业培训。在市退役军人服务中心和工作室的帮助下，王靖夫成功入职大庆市沃尔沃汽车制造有限公司，目前已逐渐成长为一名代理生产主管。

今年6月，“红丽税务工作室”协助市退役军人服务中心创新双向选择模式，从会场招聘转向实地岗位考察，陪同退役军人走进产业园区，现场选岗位、看需求、谈意向，现场就业意向达成率达80%，单次就业人数达200人。

大庆市税务局副局长袁国栋介绍，“红丽税务工作室”成立以来，协助市退役军人事务部门助推退役军人实现就业1382人，探索了税务部门服务退役军人的新模式。

数据精准锁定，让政策落实助燃拥军热情

2021年8月，大庆市热力集团有限公司收到了“红丽税务工作室”送上门的“惊喜”——因为企业招用了18名自主就业退役军人，3年内可以享受累计48.6万元的税额减免。

公司财务资产部副主任陈月说：“税务部门通过大数据比对，主动进行上门辅导，因为聘用退役军人而享受税收政策优惠，真的是意外之喜。”

“红丽税务工作室”根据大庆市退役军人事务服务中心提供的退役军人数据信息，进行“税务+社保+退役军人”三方数据信息比对，进行靶向筛选，精准锁定退役军人创业群体及聘用自主就业应享优惠企业。

对于锁定的待享企业信息，“红丽税务工作室”第一时间传递至县（区）退役军人涉税服务站，由各级退役军人首席服务专员核实跟进，建立成长档案，实行送策上门辅导规范申报，跟进分析税收优惠政策实施效果推动各项税费

声 明

由我公司负责承建的“国道219线措美县古堆乡至朗县金东乡段新建工程施工第二十二合同段”已全部完工，所有民工工资、机械费、材料款等均已全部结清。如有异议，请相关人员自本声明见报之日起30日内与本公司联系处理。

联系人：陈先生 联系电话：13419093777

特此声明

中铁七局集团西藏工程有限公司

2021年11月20日

变 更 公 告

西藏吉峰工程建设有限公司经研究决议，拟将安全生产许可证单位名称变更为“西藏咖卓古建筑工程有限公司”，主要负责人由“索朗玉珍”变更为“旦巴”。

特此公告

西藏咖卓古建筑工程有限公司

2021年11月20日

关于中国农业发展银行林芝市分行金融许可证变更的公告

根据银保监会要求，我行于近期变更金融许可证，现将具体内容公告如下：

机构名称：中国农业发展银行林芝市分行

机构住所：西藏自治区林芝市巴宜区八一镇福州大道东段3号

机构编码：01080002

联系电话：0894-5200067 沈玲

减 资 公 告

西藏创捷装饰工程有限公司(统一社会信用代码：91540200MA6TF80T5K)经研究决议，拟向公司登记机关申请减资登记，注册资金由人民币贰佰万圆整减至人民币伍万圆整，请债权人、债务人于本公告见报之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

西藏创捷装饰工程有限公司

2021年11月20日

减 资 公 告

西藏利福建筑工程有限公司(统一社会信用代码：91540125MAB03MUQ70)经研究决议，拟向公司登记机关申请减资登记，注册资金由人民币伍仟万圆整减至人民币肆仟捌佰万圆整，请债权人、债务人于本公告见报之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

西藏利福建筑工程有限公司

2021年11月20日

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线：0891-6349996 6322866